

«Марафон» артистов драмтеатра

Вечером 6 марта в с. Елатомку приехали артисты Бугурусланского драмтеатра со спектаклем «Дороги к сердцу». Тот-то радовались колхозники, предвкушая удовольствие посмотреть интересную постановку. Из дальних бригад торопились сельские труженики, не посчитались даже с 30-градусным морозом.

В приезде бугурусланских артистов все видели что-то хорошее, очень теплое и значительное, но спектакль... не состоялся. Явившись в клуб, актрисы Ю. Сидорова и Г. Медникова отказались играть ввиду холода.

Измерив температуру своим градусником и установив, что температура на сцене плюс 13 градусов, они решительно направились обратно к автобусу, не обращая внимания на просьбу и уговоры колхозников и своих товарищей по работе.

— Послушайте, — умоляла артисток заведующая клубом, — печь на сцене чуть не докрасна накалилась. До начала спектакля будет тепло...

Всем было неловко и обидно. Люди осуждающе глядели вслед машине, а ветер словно в насмешку трепал на стене клуба афишу о «Дорогах к сердцу».